Задачи по теме «Количество теплоты. Плавление и нагревание. 
Уравнение теплового баланса»

1. Какое количество холодной воды, имеющей температуру 10°С, требуется добавить для охлаждения 2,5 л воды, взятой при температуре 90°С, до температуры 50°С?

2. В воду с температурой 20°С влили ртуть, масса которой равна массе воды. Определите начальную температуру ртути, если установившаяся температура равна 21 °С.

3. На сколько градусов нагреется 300 г воды, если она получит всю энергию, выделившуюся при остывании 2,5 кг меди от температуры 140°С до температуры 40°С?

4. Рассчитайте количество теплоты, которое необходимо для плавления 10 кг олова, взятого при температуре 132°С. Начертите график зависимости температуры олова от времени.

5. Рассчитайте количество теплоты, которое потребовалось для плавления 20 г серебра, взятого при температуре 60°С. Начертите график зависимости температуры серебра от времени.

6. На поверхность льда при температуре 0°С поставили медную гирю массой 200 г, нагретую до температуры 100°С. Какое количество льда растает под гирей, пока она охлаждается" до температуры 0°С?

7. Чему равна масса железной заготовки, если при охлаждении от температуры 800°С до температуры 0°С она смогла полностью растопить 3 кг льда, взятого при температуре 0°С?

